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Consiliul Național pentru Finanțarea Învățământului Superior ANEXA 3 

RAPORT TEHNIC ȘI FINANCIAR

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2022-0279
Denumire instituţie: UNIVERSITATEA LUCIAN BLAGA

Titlu proiect: Universitatea Lucian Blaga din Sibiu și piața muncii: dezvoltarea în mediul
educațional a unor competențe corelate cu cerințele pieței muncii 

Domeniu vizat: 7.Corelarea ofertei educaţionale cu cererea pieţei muncii, consilierea și
orientarea în carieră

Bugetul aprobat: 137.000 LEI

Raport tehnic
(cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor asumați)

Activitatea 1. Studiu privind inserția absolvenților pe piața muncii, pentru a scoate în evidență traseul profesional al
absolvenților, gradul de angajabilitate, precum și aplicabilitatea competențelor dobândite în câmpul muncii. Rezultate: 1043
de chestionare administrate absolvenților.51 de chestionare completate de angajatori; o bază de date actualizată cu
angajatorii din județul Sibiu și județele limitrofe. Indicator îndeplinit 100%.
Activitatea 2. Organizarea a 9 Focus grupuri / Workshopuri cu studenți, cadre didactice, angajatori, pentru a analiza gradul în
care disciplinele planurilor de învățământ asigură dezvoltarea competențelor necesare pentru piața muncii. Rezultate: 305
de participanți (studenți, cadre didactice, angajatori); indicator îndeplinit 100 %.
Activitatea 3. Realizarea unei platforme comune studenți / cadre didactice / angajatori, pentru a încuraja dialogul între ULBS
și angajatori / piața muncii. Rezultate: 1 platformă informatică elaborată; 31 de angajatori înscriși în platformă. Indicator
îndeplinit 100 %.
Activitatea 4. Adaptarea curriculei programelor de licență. Elaborarea fișei disciplinelor pentru 4 discipline facultative pentru
a fi incluse în curricula anului universitar 2023/2024. Indicator îndeplinit 100 %.
Activitatea 5. Organizarea unui târg de joburi pentru absolvenți, pentru a promova oferta de locuri de muncă a angajatorilor,
precum și relația directă a absolvenților cu angajatorii. Rezultate: 1 târg de joburi, 640 de studenți participanți; 32 de
angajatori participanți. Indicator îndeplinit 100 %.
Activitatea 6. Încheierea de parteneriate cu instituții publice și private, pentru a reglementa activitățile comune în vederea
creșterii angajabilității absolvenților ULBS. Rezultate: 20 acorduri de parteneriat încheiate între ULBS (prin Centrul de Servicii
Integrate pentru Studenți SmartHub) și angajatori din județul Sibiu și județe limitrofe. Indicator îndeplinit 100 %.
Activitatea 7. Organizarea unei conferințe naționale pentru a face cunoscute rezultatele activității de consiliere și orientare
în carieră desfășurate în universități, în cursul lunii noiembrie. Rezultate: 1 conferință națională organizată, regim hibrid
(online / in situ); 5 workshopuri / sesiuni științifice / dezbateri; 30 participanți; 1 volum de lucrări științifice publicat. Indicator
îndeplinit 100 %.
Activitatea 8. Managementul proiectului, cu scop de coordonare, monitorizare şi evaluare a activităţilor şi rezultatelor. Pe
parcursul implementării s-au întocmit rapoarte tehnico-financiare pentru a evalua rezultatele obţinute ca urmare a
activităţilor desfăşurate. Rezultate: 2 rapoarte tehnico-financiare elaborate; 8 minute ale întâlnirilor echipei de proiect.
Indicator îndeplinit 100 %.
Activitatea 9. Constituirea bazei materiale necesare derulării în bune condiții a activităților proiectului (achiziții de bunuri și
servicii, ca și identificarea resurselor deja disponibile în cadrul ULBS). Indicator îndeplinit 100 %.








